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Co6Ae YKAHIE

Obwme ceegeHna o peaykropax;
Has3HayeHuna peaykTopa;
Buabl peaykTopos;

Bbibop anekTpoaBuratenst U KWHeEMaTUYECKUIN PaCYeT;
0 onpegeneHne obuwero K npusoaa;
0 onpegernieHne MOLWHOCTU 3NEKTPOABUIaTESIA,
0 onpegerieHne 4actoTbl BpalleHNA 3NEeKTpoaBUraTersia,
0 BbIOOpP MapKun aBuraTens;
I nepecyHnTbiBaeM rnepenarovyHoe Yncrio,

0 onpegensem BpallaloLni MOMEHT Ha Barax LUeCTEPHU U
Koneca.



OOITIINH CBEACHUA O PEAYKTOPAX:

PegykTopoMm Ha3bIiBalOT MEXaHU3M, COCTOALLMN U3
3yb4yaTbIX UNK YepBAYHbLIX Nepenad, BbiNOTHEHHbIX
B BUAOE OTOENbHOro arperara v cnyawmmn gns

nepenayn BpalleHust OT Bana aBuraTtensd K Bany
paboyen MalluHblI.

KnHemaTtnyeckasi cxema npmBoaa MOXET
BKIMKO4HaTb, NMIOMNMO pPEeayKTopa, OTKPbITbIE

3yb4yaTblie nepeagaydn, LenHble U peMeHHbIE
nepegayn.



Hasnagenusda peaykropa

PeOykTop cny>Xut ansg noHW>XeHua yrinoBou
CKOPOCTU N COOTBETCTBEHHO MOBbLILLIEHNE
BpallatloLierocsd MoMeHTa Be4OMOro Bara no
cpaBHeHM o ¢ BeayLmm. MexaHmnamel ang
NOBbLILLEHNS YINOBOW CKOPOCTW, BbIMOJIHEHHbIE B
BUAE OTAeNbHbIX arperatoB, Ha3blBalOT
YCKOPUTENAMU UNN MYNBTUNTNMKATOPaMN.

PegykTtop cocToUT 13 Kopryca, B KOTOPOM
NOMeELLaloT 3fIeMeEHTbI nepegayvn — sybyartble
Koreca, Barnbl, NOALWNNHUKA U T. .



OAHOCTYIIEHYATEIN TTAMHAPIIECKIH KOCO3YOBIH

C PEMEHHOU IEPEAAYEMU:




OAHOCTYIIEHYATBIN TTATHAPHYIECKUN IIPAMO3YOBII C

IIEITHOM HepeAaqefI:




OAHOCTYIIEHYATBIN ITIAUHAPUIECKIH
meBPOHHHﬁ C peMeHHoﬁ HCpGAﬂ‘ICfIZ




OAHOCTyHquaTbeI L[I/IAI/IH,A,pI/I‘ICCKI/II;'I
KOCO3VOBIU C IIEITHOU IIEPEAAYCI:




OAHOCTYIIEHYATBIN ITIAUHAPUIECKIH
IIPAMO3YOBIIT C PEMEHHOM IIEPEAATCH:




OAHOCTYIIEHYATHIN LTI AUTHAPUIECKII
LHeBp()HHbeI C IIEITHOU HCPGAanfIZ




OAHOCTYIIEHYATEIN KOHHYECKUH C IPAMBIMH 3YObAMMI
C PEMEHHOU IIEPEAAYEH:




OAHOCTYIIEHYATEIN KOHHYIECKUH C IPAMBIMH 3YObAMH C
IICITHOU IIEPEAAYCH:
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OAHOCTyHquaTbHZ qepBﬂquIfI C HIDKHUM
PACIIOAOKEHUEM YEPBAKA C LIEITHOU IIEPEAAYUCH:
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OAHOCTYIIEHYATBIA YEPBAYHBIN C BEPXHUM
PACIIOAOKEHHEM YEPBAKA C IEMHOU HEPEAAYEHU:
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BBeIOOp 3AeKTpOABUTATEAS T
KUHEMATUYIECKUU PACYET:

| Onpenensiem o6wwmin KN npusoga no dopmyne:

. 2
n06u; o np.n. .nnoc)mun. n3n

[l 3Hauenust npuHMMaem no Tabnuue; =>



3aauvenne K.IIA. MexaHm4IecKnit mepeAad M HOAITUITHUKOB

Tun nepepaymn 3akpbiTas OTKpbITasn
3ybuaTtasa umnmHapu4veckas 0,96 + 0,98 0,93 + 0,95
3ybuyaTtasa KoHn4Yeckas 0,95+ 0,97 0,92 + 0,94
YepBsa4yHasa npu Yucne 3axonoB YyepBsika:
1 0,65+ 0,7 0,5+0,6
2 0,7 + 0,75 0,6 +0,7
3 0,8 +0,85 —
4 0,85+ 0,90 —
LlenHasa nepenayva 0,95+ 0,97 0,90 + 0,93
PpUuKLMOHHAA Nnepeaayva 0,90 + 0,96 0,7 +0,88
PemeHHas nepepava — 0,94 + 0,97
OpHa napa noALWMNHUKOB KavyeHUsA 0,99 + 0,995

OpHa napa NoALWMNHUKOB CKOMbXEHUs

0,98 + 0,99




[MpnHUMaem:

Kr4 mydtel = 0,95
KrA noawwunHukos = 0,99
K4 3y6. nepegaumn = 0,97

Moo = 0,950,997 -0,97 = 0,90
[l Onpenensiem TpebyemMyto MOLLHOCTb 3reKTpoaBUraTens:
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] Onpenensiem TpeGyemyio yactoTy BpalleHUs aneKTpoaBUraTens:
n,, =Ny U,z =150-6,3=94506/ mun

Upgy =U ey U, =3,15-2=16,3

up.n.l = 2



| lepeaaTouHbBIE UMCAQ HOHMIKAFOIUX IIEPEAAY:

Tun nepegayn PekomeHayeMmble Hanbonblune 3Ha4yeHud
cpeaHue 3Ha4YeHus

Penyktop 3+6 12,5
LMNNHOPUYECKNU

PenykTop KOHU4YeCcKuin 2+3 6,3

PeoykTop 4epBAYHbIN 10 + 40 80

LlenHas nepenaya 2+6 38
PpuUKLUMOHHaA nepegaya 2+4 8

PemeHHas nepenaya 2+5 4




3HAYEHME IEPEAATOUHBIX YHCEA 3yOUIATON mepeaadn

I'OCT 2185-66:

1 — bIK psg 1,0;: 1,25;1,6;: 2,0;: 2,5; 3,15;:4,0;: 5,0;: 6,3; 8; 10; 12,5

2 — oun psag 1,12: 1,4;:1.,8: 2,24: 2,8;: 3,55:4,5:56; 7,1;: 9; 11,2

[lpumevaHue:
1 —bIN pag crnegyeTt npegnoymtaTb 2 — OMY.




[To TOCT 2185-56 npnHnmaem U,y =315

Mo Tabnuue M1. Bbibupaem asuratens mapku 100L6
ans kotoporo P = 2,2 Bt; n = 1000 06/MuH

C y4yeToM CKOMbXeHnd YacToTa BpalleHUs aneKkTpoaBuraTens:
§=51%; Li_p0: n,=1000~51=94906 / mun

L,
[NepecunTbiBaeM nepegaTtovyHoe YMCIo
n, 949
Upgy = = =6,3
n, 150

0 [MpuHumaem HUped. = 3,15 no TOCT 2185-66
[lepecunTbiBaem
. uo6w;. _ 693 _
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OTKNoHeHne oT 3agaHHOoro

u —Uu _
S =—£rl P2 1009 = %-100% = 0%
u

p.n.l

Onpepensem BpallaoLLnMin MOMEHT Ha Banax LUECTEPHU 1 Koneca

3
T =955 o _955. 2210 _ oy 14p .y
' n, 949

0 Ha Bally LecCtepHu
T,=T, n,, u,, =22,14-095-2=421H - u

0 Ha Bany koreca

T,=T u,, =42,1-315=132,62H - u



